

春兰杯决赛在即，本报景芝围棋队小将再次冲击世界冠军

张家界争春兰，就看周睿羊了

本报讯(记者 许恺玲) 6月1日，第10届春兰杯世界职业围棋锦标赛决赛在旅游胜地张家界落子，来自齐鲁晚报山东景芝酒业队的“90后”棋手周睿羊，将与七次获得世界冠军的中国名手古力对决一雌雄，冠军将获得15万美元奖金。

本次春兰杯决赛采用三番胜负制，决出冠亚军。决赛共分三轮，分别于6月1日、3日、4日举行，如果在前两轮比赛中一方先胜两局，则第三轮比赛不再进行。6月1日，韩国选手金志锡与中国选手陈耀烨还将进行第3、4名比赛，一局定胜负。

春兰杯世界职业围棋锦标赛(简称春兰杯)，由中国围棋协会和江苏春兰集团共同举办，是第一个由中国内地出资主办的世界职业围棋大赛，与中国主办的百灵杯、梦百合杯，韩国主办的LG杯、三星杯，中国台北主办的应氏杯并称为世界职业围棋六大赛，“春兰杯”首次举办为1998年，自2000年开始每两年举办一届。

目前，古力与周睿羊在中国围棋棋手的等级分排名中分列第8、10位，80后九段选手古力曾获得第六届“春兰杯”冠军，并六获其他世界大赛冠军，是中国夺取世界冠军最多的围棋选手，此次能否重振雄风，再度问鼎冠军，备受关注。“90后”九段选手周睿羊曾获得首届百灵杯世界围棋赛冠军，是山东景芝酒业队继江维杰LG杯称雄后第二位夺取世界冠军的“90后”棋手，此次能否战胜古力，成为中国第一位两获世界冠军的90后棋手？一切答案将在精彩赛事后揭晓。



古力
2006年获LG杯冠军
2007年获春兰杯冠军
2008年获富士通杯冠军
2009年获丰田杯冠军
2009年获LG杯冠军
2009年获BC信用卡杯冠军
2010年获三星杯冠军

虎豹相搏 谁领风骚

本报记者 许恺玲

第10届春兰杯决赛将在张家界揭幕，山东景芝酒业队周睿羊与重庆棋手古力将进行三番棋较量。作为中国棋界“小虎辈”、“小豹辈”的代表，古力和周睿羊的战斗，也是“80后”、“90后”两代棋手的较量，因此非常值得期待。

从两人过往对阵成绩看，古力明显占据上风。从2005年两人在倡棋杯、天元战相遇的最初两战，均为周睿羊取胜；之后，古力取得了对小羊的十三连胜；而自2013年以来的6次交手，两人3:3打平。

古力和周睿羊的上次交手，还得追溯到2014年6月份，那一次是周睿羊获胜；而双方的上一次番棋交手是2013年的梦百合杯半决赛，古力获胜。

此次春兰杯决战，假如古力取胜，那将是古力自2010年的三星杯之后重返巅峰。假如周睿羊取胜，他将成为“中国围棋一冠群”中第一位突破重围的棋手，也是第一位两夺世界冠军的“90后”棋手，成为中国青年棋手中名副其实的“领头羊”。

周睿羊上一次登顶是在2013年的百灵杯，今年以来他在国内棋战中6胜5负，包括在天元赛、倡棋杯出局；最新五局均是围甲，3胜2负；最新一局是围甲负半显廷，半平也是首届梦百合杯赢了古力的棋手，不知周睿羊会不会从他那里讨些心得。今年以来，古力在国内棋战4胜6负，包括在倡棋杯、名人战出局；最新四局是围甲3连胜后1负。古力今年是春兰杯史上第二次打进决赛的选手，之前两次进决赛的只有李昌镐、王立诚、常昊、李世石四人。假如古力再夺冠，则平了李昌镐的两冠纪录。

本次决赛也是中国棋手于世界重大棋战上的第十一次会师。这是古力的第5次与队友会师，最早3次古力均取胜，但第4次不敌半显廷；对于周睿羊来说，这是他第3次与队友会师。之前两次1胜1负。不知道这一次胜负会如何？



周睿羊
2008年获三星杯四强
2009年获三星杯八强
2010年获广州亚运会男团亚军
2013年获百灵杯冠军

山东彩民再中大乐透1302万

今晚派奖4400万 奖池12.75亿元

继烟台彩民独中大乐透2400万大奖后，山东彩民再揽大奖。5月30日，超级大乐透第15061期全国开5注头奖，其中1注为2083万元(含800万元派送奖金)追加投注头奖，花落海南；4注为1302万元(含500万元派送奖金)基本投注头奖，出自浙江(3注)、山东。本期开奖结束后，头奖派送奖金滚存4400万，奖池滚存12.75亿元。

“三连号”梅开二度

本期的开奖号码为：06 07 08 16 22+02 10。前区奖号主要分布于中小号区间，最大号码开出“22”，3字头大号止步。开出了一组三连号“06、07、08”，三连号这一形态本期“梅开二度”。

“16”重复了上期(第15060期)前区奖号。“07”隔期开出，且为近期

顶呱刮“喜结良缘”头奖 开启东营老夫妻甜蜜之旅



“花几元就能冲击万元以上大奖”，体育彩票让“以小博大”的中奖变得司空见惯。近日，顶呱刮一款喜气洋洋的婚庆主题票“喜结良缘”头奖一万元花落东营，一对幸运的夫妻仅花了10元买了一张便成为大奖的主人。

顶呱刮“喜结良缘”作为一款时尚的婚庆主题票，上市之初便受到了婚庆市场的热烈推崇，许多新人以此作为婚礼的礼物赠予好友亲朋。据了解，东营这对幸运的夫妻曾经在朋友的婚礼上接触过这款彩票，并留下了深刻的印象。中奖的这对老夫妻，已年过半百，他们说更在乎票的内涵，至于中奖，真没

9拖+后区2”的前区胆拖票，单票累计擒奖1310万元，温州中出的彩票是一张“15+2”大复式票，单票累计擒奖1330万元。

4400万派送奖金滚存至今晚

本期二等奖开出66注，每注奖金11.82万元；其中20注采用追加投注，每注多得奖金7.09万元。追加后，二等奖单个总奖金为18.91万元。三等奖开出736注，每注奖金4033元；其中256注采用追加投注，每注多得奖金2419元。追加后，三等奖单个总奖金为6452元。

“3.6亿大派奖”活动的第四周，4400万元派送奖金滚存至今晚开奖的第15062期，可供当期5注追加投注头奖每注派送800万元，或可供8注基本投注头奖每注派送500万元。目前，奖池滚存12.75亿元，继续维持在12亿元以上。

(陈敏)

有想过。他们说：“这款票，寓意特别好，票面设计也很有创意，我们俩晚上遛弯的时候，路过体彩投注站，看到这款票，便把兜里仅剩的10元零钱买了张，没想到10元钱却换来大惊喜，而且是个‘缘’字中得的，让我们俩心里既开心又知足！”这次中奖很让他们意外，“这次中奖特别及时，刚好作为我们的旅行基金了，前一阵子我俩琢磨着去海南玩，刚好这奖给我们解决了机票和住宿，我们真是太幸运了！”

体彩喜结良缘的幸运让老两口赞不绝口：“最近我们朋友的孩子要结婚，我们买本送给他们作为结婚礼物，绝对有新意。”(小孟)

迎六一 送爱心

潍坊体彩为5所学校捐赠体育器材



阳光灿烂，花朵芬芳。

一年一度的六一儿童节马上就要到了！在这个孩子们盼望的节日到来之际，公益体彩为孩子们送上了一份健康礼物。5月26日至27日，潍坊诸城市体彩中心为当地5所学校共捐赠了价值1.5万元的体育器材用品，诸城市体育局局长李栋、副局长吕文、诸城市体彩中心专职副主任管培军等参加了捐赠活动。

接受捐赠的5所学校是诸城市枳沟镇初中，诸城市竞技体育运动学校，诸城市东武学校，诸城市百尺河镇小学，以及诸城市直机关幼儿园。捐赠器材包括乒乓球台、足球、篮球、羽毛球拍、羽毛球、跳绳等。器材

种类非常丰富，也受到了孩子们的热烈欢迎。诸城市体彩中心李超表示：“受条件限制，学校办学资金严重缺乏，体彩捐赠的这批体育器材来的正及时，非常感谢体彩对我们体育教学工作的大力支持。”

公益体彩，乐善人生。中国体育彩票作为国家公益彩票，在全力支持全民健身活动和各类体育赛事开展的同时，对青少年儿童的健康成长也十分关心，“六一捐赠”、“快乐操场”等活动已连续多年举办，为孩子们送上一份来自体彩的健康礼物。用实际行动表达了公益体彩对教育事业的支持和对广大青少年儿童的关爱之情。

(彩思飞扬)